
Voltar

Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

417 195 222 83 131 203

93,7 92,9 94,5 92,2 93,6 94,4

21 11 10 6 6 9

4,7 5,2 4,3 6,7 4,3 4,2

7 4 3 1 3 3

1,6 1,9 1,3 1,1 2,1 1,4

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

P.1. Se as Eleições Autárquicas, para a presidência da Câmara e Juntas de Freguesia, se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
Género Idade

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

195 91 104 38 62 95
46,8 46,7 46,8 45,8 47,3 46,8

45 24 21 13 16 16
10,8 12,3 9,5 15,7 12,2 7,9

4 2 2 1 1 2
1 1 0,9 1,2 0,8 1

57 22 35 13 13 31
13,7 11,3 15,8 15,7 9,9 15,3

3 1 2 1 2 0
0,7 0,5 0,9 1,2 1,5 0

3 2 1 2 1 0
0,7 1 0,5 2,4 0,8 0
110 53 57 15 36 59
26,4 27,2 25,7 18,1 27,5 29,1

Base (417) (195) (222) (83) (131) (203)

P.2. Se as Eleições Autárquicas para a Presidência da Câmara de Santana se realizassem hoje, diga-me em que partido ou coligação ou candidato votaria.

TOTAL
Género Idade

DINARTE FERNANDES (CDS-
PP)

JOÃO PAULO LUIS (PSD)

CANDIDATO A APRESENTAR 
PELA CDU

TÂNIA FREITAS, PS

OUTROS CANDIDATOS

BRANCO OU NULO (NÃO 
LER)
NENHUM DELES / NS/NR 
(NÃO LER)
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

394 191 203 81 130 183
88,5 91 86,4 90 92,9 85,1

23 6 17 7 6 10
5,2 2,9 7,2 7,8 4,3 4,7
28 13 15 2 4 22
6,3 6,2 6,4 2,2 2,9 10,2

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

P.3. Santana é um concelho reconhecido pela UNESCO como Reserva Mundial da Biosfera. Em sua opinião, o concelho de Santana deveria aproveitar a distinção para 

promoção turística?

TOTAL
Género Idade

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

84 44 40 18 30 36
18,9 21 17 20 21,4 16,7
330 152 178 69 102 159
74,2 72,4 75,7 76,7 72,9 74

31 14 17 3 8 20
7 6,7 7,2 3,3 5,7 9,3

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

NÃO

NS/NR

P.4. E acha que deveria aproveitar a distinção para cobrar uma taxa aos visitantes?

TOTAL
Género Idade

SIM

Página 4 de 16



Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

388 184 204 78 125 185
87,2 87,6 86,8 86,7 89,3 86

39 16 23 10 11 18
8,8 7,6 9,8 11,1 7,9 8,4
18 10 8 2 4 12
4 4,8 3,4 2,2 2,9 5,6

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

P.5. Em sua opinião, Santana e os outros concelhos do Norte da Madeira deveriam ter vantagens específicas para compensar as suas assimetrias sociais e económicas?

TOTAL
Género Idade

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

379 177 202 75 123 181
97,7 96,2 99 96,2 98,4 97,8

7 6 1 2 1 4
1,8 3,3 0,5 2,6 0,8 2,2

2 1 1 1 1 0
0,5 0,5 0,5 1,3 0,8 0

Base (388) (184) (204) (78) (125) (185)

SIM

NÃO

NS/NR

P.6. Por exemplo, acha que deveriam ter vantagens de redução fiscal?

TOTAL
Género Idade
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

361 169 192 69 117 175
93 91,8 94,1 88,5 93,6 94,6
26 14 12 9 8 9
6,7 7,6 5,9 11,5 6,4 4,9

1 1 0 0 0 1
0,3 0,5 0 0 0 0,5

Base (388) (184) (204) (78) (125) (185)

P.7. E acha que deveriam ter vantagens de redução das tarifas de água e luz?

TOTAL
Género Idade

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

210 210 0 45 68 97
47,2 100 0 50 48,6 45,1
235 0 235 45 72 118
52,8 0 100 50 51,4 54,9

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

MASCULINO

FEMININO

C1 – Género

TOTAL
Género Idade
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

90 45 45 90 0 0
20,2 21,4 19,1 100 0 0
140 68 72 0 140 0
31,5 32,4 30,6 0 100 0
215 97 118 0 0 215
48,3 46,2 50,2 0 0 100

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

C2 – Idade

TOTAL
Género Idade

18-34

35-54

55 e +
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

48 24 24 13 17 18
10,8 11,4 10,2 14,4 12,1 8,4

84 39 45 16 26 42
18,9 18,6 19,1 17,8 18,6 19,5
172 81 91 34 53 85
38,7 38,6 38,7 37,8 37,9 39,5

85 42 43 18 25 42
19,1 20 18,3 20 17,9 19,5

42 17 25 6 15 21
9,4 8,1 10,6 6,7 10,7 9,8
14 7 7 3 4 7
3,1 3,3 3 3,3 2,9 3,3

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

Arco de São Jorge

Faial

Santana

São Jorge

São Roque do Faial

Ilha

C3 – Freguesia

TOTAL
Género Idade
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

37 11 26 13 14 10
8,3 5,2 11,1 14,4 10 4,7
18 11 7 5 11 2
4 5,2 3 5,6 7,9 0,9

107 54 53 54 39 14
24 25,7 22,6 60 27,9 6,5
63 28 35 17 29 17

14,2 13,3 14,9 18,9 20,7 7,9
56 29 27 1 28 27

12,6 13,8 11,5 1,1 20 12,6
118 53 65 0 17 101
26,5 25,2 27,7 0 12,1 47

28 11 17 0 0 28
6,3 5,2 7,2 0 0 13
18 13 5 0 2 16
4 6,2 2,1 0 1,4 7,4

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

11º / 12º ATUAL (7º ANO 
LICEAL)

9º ATUAL (5º ANO LICEAL)

6º ATUAL (2º ANO LICEAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
COMPLETA
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA

ANALFABETO

C4 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
Género Idade

UNIVERSITÁRIO OU 
SUPERIOR
CURSO MÉDIO / 
POLITÉCNICO
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

5 5 0 0 2 3
1,1 2,4 0 0 1,4 1,4

1 1 0 1 0 0
0,2 0,5 0 1,1 0 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
2 1 1 0 1 1

0,4 0,5 0,4 0 0,7 0,5
2 1 1 0 0 2

0,4 0,5 0,4 0 0 0,9
26 15 11 1 8 17
5,8 7,1 4,7 1,1 5,7 7,9
32 10 22 6 15 11
7,2 4,8 9,4 6,7 10,7 5,1

5 2 3 2 1 2
1,1 1 1,3 2,2 0,7 0,9

9 2 7 3 3 3
2 1 3 3,3 2,1 1,4
9 4 5 0 0 9
2 1,9 2,1 0 0 4,2

187 96 91 47 74 66
42 45,7 38,7 52,2 52,9 30,7

105 46 59 5 20 80
23,6 21,9 25,1 5,6 14,3 37,2

8 5 3 4 3 1
1,8 2,4 1,3 4,4 2,1 0,5
30 13 17 4 10 16
6,7 6,2 7,2 4,4 7,1 7,4

6 0 6 1 2 3
1,3 0 2,6 1,1 1,4 1,4
16 8 8 16 0 0
3,6 3,8 3,4 17,8 0 0

2 1 1 0 1 1
0,4 0,5 0,4 0 0,7 0,5

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

QUADROS SUPERIORES 
(responsável por 5 ou 
PROFISSÕES LIBERAIS E 
SIMILARES POR CONTA 
QUADROS MÉDIOS 
(responsável por 6 ou mais 
PATRÃO / PROPRIETÁRIO 
(Agricultura, Comércio, 
PROFISSÕES TÉCNICAS, 
CIÊNTIFICAS E ARTÍSTICAS 
QUADROS MÉDIOS 
(responsável por 5 ou 

C5 - Qual é exactamente a sua ocupação ou atividade profissional principal?

TOTAL
Género Idade

PATRÃO / PROPRIETÁRIO 
(Agricultura, Comércio, 
QUADROS SUPERIORES 
(responsável por 6 ou mais 

DOMÉSTICAS-NÃO ACTIVOS

ESTUDANTES

VIVE 
RENDIMENTOS/PENSÃO/BO

NS-NR

EMPREGADOS DE 
ESCRITÓRIO POR CONTA 
REFORMADOS/PENSIONIST
AS - NÃO ACTIVOS
TRABALHADORES MANUAIS 
QUALIFICADOS POR CONTA 
TRABALHADORES MANUAIS 
E SIMILARES POR CONTA 

DESEMPREGADOS-ACTIVOS

TRABALHADORES MANUAIS 
NÃO QUALIFICADOS POR 
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

328 165 163 38 108 182
73,7 78,6 69,4 42,2 77,1 84,7
117 45 72 52 32 33
26,3 21,4 30,6 57,8 22,9 15,3

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

C6 - Diga-me por favor, o(a) Sr(a). é, no seu agregado familiar, a pessoa que mais contribui para o rendimento global do agregado?

TOTAL
Género Idade

Sim

Não
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

11 7 4 6 4 1
9,4 15,6 5,6 11,5 12,5 3

1 0 1 0 1 0
0,9 0 1,4 0 3,1 0
20 12 8 12 6 2

17,1 26,7 11,1 23,1 18,8 6,1
19 6 13 10 4 5

16,2 13,3 18,1 19,2 12,5 15,2
21 5 16 8 6 7

17,9 11,1 22,2 15,4 18,8 21,2
40 12 28 16 9 15

34,2 26,7 38,9 30,8 28,1 45,5
3 1 2 0 1 2

2,6 2,2 2,8 0 3,1 6,1
2 2 0 0 1 1

1,7 4,4 0 0 3,1 3
Base (117) (45) (72) (52) (32) (33)

UNIVERSITÁRIO OU 
SUPERIOR
CURSO MÉDIO / 
POLITÉCNICO
11º / 12º ATUAL (7º ANO 
LICEAL)

9º ATUAL (5º ANO LICEAL)

6º ATUAL (2º ANO LICEAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
COMPLETA

C7 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
Género Idade

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA

ANALFABETO
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0

0,9 2,2 0 1,9 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
2 0 2 2 0 0

1,7 0 2,8 3,8 0 0
4 2 2 1 2 1

3,4 4,4 2,8 1,9 6,3 3
7 1 6 3 1 3
6 2,2 8,3 5,8 3,1 9,1

12 8 4 5 6 1
10,3 17,8 5,6 9,6 18,8 3

2 0 2 1 1 0
1,7 0 2,8 1,9 3,1 0

5 2 3 3 2 0
4,3 4,4 4,2 5,8 6,3 0

4 0 4 2 0 2
3,4 0 5,6 3,8 0 6,1
54 19 35 21 11 22

46,2 42,2 48,6 40,4 34,4 66,7
16 8 8 7 6 3

13,7 17,8 11,1 13,5 18,8 9,1
3 1 2 1 1 1

2,6 2,2 2,8 1,9 3,1 3
7 3 4 5 2 0
6 6,7 5,6 9,6 6,3 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

Base (117) (45) (72) (52) (32) (33)

PATRÃO / PROPRIETÁRIO 
(Agricultura, Comércio, 
QUADROS SUPERIORES 
(responsável por 6 ou mais 
QUADROS SUPERIORES 
(responsável por 5 ou 
PROFISSÕES LIBERAIS E 
SIMILARES POR CONTA 
QUADROS MÉDIOS 
(responsável por 6 ou mais 
PATRÃO / PROPRIETÁRIO 
(Agricultura, Comércio, 

C8 - Qual é exactamente a sua ocupação ou atividade profissional principal?

TOTAL
Género Idade

DESEMPREGADOS-ACTIVOS

TRABALHADORES MANUAIS 
NÃO QUALIFICADOS POR 

DOMÉSTICAS-NÃO ACTIVOS

ESTUDANTES

VIVE 
RENDIMENTOS/PENSÃO/BO

NS-NR

PROFISSÕES TÉCNICAS, 
CIÊNTIFICAS E ARTÍSTICAS 
QUADROS MÉDIOS 
(responsável por 5 ou 
EMPREGADOS DE 
ESCRITÓRIO POR CONTA 
REFORMADOS/PENSIONIST
AS - NÃO ACTIVOS
TRABALHADORES MANUAIS 
QUALIFICADOS POR CONTA 
TRABALHADORES MANUAIS 
E SIMILARES POR CONTA 
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

12 6 6 3 5 4
2,7 2,9 2,6 3,3 3,6 1,9
53 22 31 15 23 15

11,9 10,5 13,2 16,7 16,4 7
92 45 47 27 36 29

20,7 21,4 20 30 25,7 13,5
173 86 87 37 53 83
38,9 41 37 41,1 37,9 38,6
115 51 64 8 23 84
25,8 24,3 27,2 8,9 16,4 39,1

Base (445) (210) (235) (90) (140) (215)

C

D

E

STATUS SOCIAL

TOTAL
Género Idade

A

B
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